

Мероприятия

Лекарства доставят в каждый район

О развитии фармацевтической отрасли, обеспечении населения и лечебных учреждений республики качественными лекарственными средствами...

Стабильность, постоянное наличие широкого ассортимента целительных препаратов, возможность расширения партнерских связей...

Она включает в себя 8 акционерных обществ и 12 ООО, имеющих в своем составе 17 оптовых складов, 15 контрольно-аналитических лабораторий...

Постоянное наличие на складах и в аптечной сети компании широкого ассортимента качественных лекарственных средств...

В настоящее время в Самарканде заводом по производству препаратов в ампулах ООО «Интегра ДД» выпускается 17 наименований лекарственных средств...

Ирина МИРНАЯ.

Выставки

В моде красота и здоровье

Самые яркие представители индустрии красоты собрались во Дворце творчества молодежи для участия в ежегодной международной специализированной выставке «Beauty Expo Uzbekistan-2016».

Лучшие парикмахеры-стилисты, косметологи-визажисты, модельеры-дизайнеры, производители косметики и парфюмерии из Германии, Венгрии, Индии, Испании, Франции, Чехии, Китая, Кореи, России, Швейцарии и ряда других стран представили свою продукцию и предложили услуги по уходу за красотой и здоровьем.

На торжественном открытии организаторы и гости мероприятия отметили, что Узбекистан сегодня входит в число тех немногих государств, чья экономика развивается самыми активными темпами. В стране принимаются все меры для поддержки частного сектора, производственных процессов, сфер услуг.

На правах рекламы

Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту

уведомляет, что в объявлении, опубликованном в газете «Народное слово» № 95 от 17 марта 2016 года о проведении конкурсных торгов по объекту

Лот № 4. «Капитальный ремонт дошкольных образовательных учреждений по г. Ташкенту», читать в следующей редакции:

Стартовая цена заказчика по подлоте № 4-1: — 1 049 751 267 сумов с НДС и с учетом ЕСП; — 874 792 722 сума без учета НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 25 августа 2016 года.

Стартовая цена заказчика по подлоте № 4-2: — 952 603 360 сумов с НДС и с учетом ЕСП; — 793 836 133 сума без учета НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 25 августа 2016 года.

Стартовая цена заказчика по подлоте № 4-3: — 850 517 175 сумов с НДС и с учетом ЕСП; — 708 764 312 сумов без учета НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 25 августа 2016 года.

красоты. Так, на внутреннем рынке появились активные участники, производители косметических и парфюмерных средств, чья продукция, отличающаяся высоким качеством и доступной ценой, способствует значительному сокращению импорта.

Но выбор всегда за потребителем, и поэтому сегодняшняя выставка широко открыла свои двери и для таких знаменитых брендов, как «Yves Rocher», «Carlo Bossi», «Kallos cosmetics», «Faberlic», и других.

Стенд каждого из участников оригинален и привлекателен, особенно для представительниц слабого пола, — яркие баннеры, крема, мыло, другие косметические средства так и манят ценителей красоты, руководители косметологических клиник, предпринимателей,



Фото Ш. Шаропова.

нацеленных на создание совместных производств или экспорт.

С уникальной продукцией выступили на нынешней выставке представители отечественной компании «Orion-Skorpion».

Наша страна богата лекарственными растениями, содержащими максимум полезных элементов, которые мы и взяли за основу своих разработок, — говорит представитель компании Нилуфар Кодирова. — Порошки

из проросших ростков пшеницы и маха можно использовать как пищевые добавки, так и в косметических целях, ведь в них содержится целый ряд необходимых для организма микроэлементов. Кроме того, предлагаем потребителям натуральное мыло индивидуального производства, парфюмерную линию для мужчин и женщин. Думаю, наши старания, постоянное совершенствование качества, расширение ассортимента продукции окупятся здоровьем и красотой наших милых женщин.

В рамках выставки Ассоциацией парикмахеров запланирован чемпионат по парикмахерскому искусству, визажу и нейл-дизайну. Также мастер-классы проведут и специалисты по лечебной косметологии, эстетической медицине и визажу. По словам специалистов ассоциации, целью их участия в этой выставке также является укрепление деловых связей с зарубежными коллегами, организация семинаров, конкурсов, создание современных институтов красоты и модельных агентств.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

ФИЛИАЛ РОССИЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА НЕФТИ И ГАЗА имени И. М. ГУБКИНА в городе Ташкенте

объявляет конкурс на замещение должностей профессорско-преподавательского состава по отделениям: Математика и информатика — доцент — 1. Экономические дисциплины — старший преподаватель — 1.

- ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ: — в совершенстве знание русского и английского языков для проведения всех видов аудиторных занятий; — опыт чтения лекций и проведения занятий по 3 — 5 смежным дисциплинам соответствующих направлений; — владение персональным компьютером и комплексами компьютерных программ, знание пакета программ Office; — навыки владения современными педагогическими и информационными технологиями обучения.

Документы принимаются по адресу: 100125, г. Ташкент, ул. Дурмон йули, 34. Телефоны для справок: (+99871) 262-70-36, 262-80-29.

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ «Капитальный ремонт школы № 259 в Юнусабадском районе г. Ташкента»

Стартовая стоимость заказка: — 612 145 050 сумов с учетом НДС; — 510 120 875 сумов без учета НДС. Срок окончания работ — 90 дней.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств внебюджетного Фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения общеобразовательных и медицинских учреждений.

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Размер квот для субъектов малого бизнеса составляет 100%. К конкурсному торгам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на

предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных предложений с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — двести тысяч сумов. Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, проспект Амра Темура, 3, здание хокимията г. Ташкента.

Руководство Центральной продовольственной базы Министерства обороны Республики Узбекистан

объявляет конкурс на нижеперечисленные товары:

- сотейник 10—15 л — 10 штук; примусы разные — 150 шт; термос металлический до 1 литра — 350 штук; мантышница на 100 шт. из н/ст — 10 штук; котлы электрические КПЭ-250 — 12 штук; сковорода электрическая — 10 штук; холодильный агрегат «Сплит система» до 173 м³ — 1 штука; моноблок до 6 м³ — 2 штуки; стеллажи для посуды — 9 штук; стеллажи для продуктов — 5 штук.

Для участия в конкурсных торгах участниками предоставляются запечатанные конверты с сопроводительным письмом. В конвертах в обязательном порядке должны быть: коммерческое предложение, копия гувохнома (документа удостоверяющего регистрацию в уполномоченных органах), копия лицензии на оптовую торговлю (если организация не является производителем), справка об отсутствии задолженности с ГНИ и с обслуживающего банка организации, сертификат на вышеуказанные товары (если товар является импортным и не получен ГТД, можно представить предыдущий сертификат на товары).

Документы принимаются по адресу: г. Ташкент, ул. Фаргона йули, 27, Центральная продовольственная база Министерства обороны Республики Узбекистан. Телефон (0-371) 291-45-39. Факс (0-371) 291-69-55.

Последний срок подачи документов — не позднее 17.30 ташкентского времени 6 июня 2016 года. Вскрытие конвертов будет на заседании постоянно действующей комиссии в течение пяти рабочих дней после истечения срока подачи документов.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

UZBEKISTAN airways. НОВОЕ ВОЗДУШНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ. С 14 июня 2016 года НАК «Узбекистон хаво йуллари» начинает регулярные полеты по маршруту ТАШКЕНТ — ВОРОНЕЖ — ТАШКЕНТ. Рейсы будут выполняться по вторникам на комфортабельных лайнерах Airbus A320. Телефон для справок 140-02-00 www.uzairways.com. Сертификат № СЭ1-0

МЕДИЦИНСКОЕ и ИЗМЕРИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ. Micros. Прямые поставки с заводов-изготовителей. Гарантийное и послегарантийное сервисное обслуживание. Оборудование: рентгендиагностика и флюорография, Остеоденситометры, УЗИ, Стоматологические кресла, Анализаторы алкоголя, Лабораторное оборудование: гематологические, биохимические, мочевые анализаторы, Весы медицинские для детей и взрослых, Весы лабораторные, Операционная подвесная консоль BPF-S1, Палатная прикроватная консоль.

Наши ценности

Духовности немеркнущая сила

Вчера по всей республике стартовал традиционный праздник книги, организованный Узбекским агентством по печати и информации совместно с рядом министерств и ведомств.



Фото Ш. Шаропова.

Выполняя благородную миссию по повышению культуры чтения населения, увеличению детской и национальной литературы, пропаганде традиции семейного чтения, воспитанию молодого поколения в духе любви к Родине, мероприятие проводится под девизом «Внимание к литературе — внимание к духовности, будущему».

Как и в предыдущие годы, а проводится праздник книги уже в четвертый раз, в столице торжест-

венное действо развернулось в парке культуры и отдыха имени Гафура Гуляма. Украшенный шарами и баннерами с изречениями великих людей о важности чтения, духовного обогащения, плакатами, изображающими известных литераторов-классиков, он гостеприимно встретил всех, кто дружит с книгой. А это — школьники, учащаяся молодежь, взрослое поколение.

На открытии мероприятия говорилось, что книга — не только

источник знаний. Ее роль в формировании духовного, интеллектуального, эстетического развития детей и молодежи трудно переоценить. Осознавая это, в стране проводится планомерная воспитательная работа по приобщению граждан к богатому научно-художественному наследию, изучению национальной и общемировой литературы. Отмечалось, что с каждым годом все более возрастает культура чтения, без книги не обходится семейный досуг, ее с удовольствием дарят и получают на праздники. Действующие сегодня издательства, а их в нашей стране насчитывается более ста, выпускают детскую, художественную, научную, специализированную, учебную литературу на разных языках. Она имеет красочное оформление и хороший переплет, издается на современном печатном оборудовании с использованием высококачественной бумаги.

Среди многочисленных стелов, пестрящих книжной продукцией, особое внимание привлекает стенд Издательско-полиграфического творческого дома имени Гафура Гуляма, который считается одним из ведущих в республике.

В свете выполнения постановления Президента об обновлении и модернизации производств, Издательско-полиграфи-

ческий творческий дом имени Гафура Гуляма продолжит работать в этом направлении. Уже приобретено 12 видов современного полиграфического оборудования. Поэтому готовы выполнить любой заказ, а выпускаем мы и художественную, и учебную литературу, делаем канцелярские товары, — говорит ведущий специалист издательства Тахира Алимова. — Сегодня в парке можно увидеть как республиканские, так и частные издательства, крупные издательско-полиграфические творческие дома с их печатной продукцией. В частности, наш издательский дом представляет десятитомник Алишера Навои на кириллице и латинской графике, девять томов стотомника из серии «Узбекское народное творчество», книги афоризмов «Фарзанднома», «История Узбекистана» Ходжиакбара Хамидова, серию хрестоматий на латинской графике, предназначенную для внеклассного чтения, и многое другое. Такие праздники пробуждают любовь к книге, делают наших граждан еще более духовно богатыми, приобщают их не только к классической, но и к современной литературе.

Среди участников и культурно-просветительский торговый комплекс «Китоб олами», открывшийся в столице осенью прошлого года.

Являясь самым крупным в Центральной Азии культурным учреждением такого типа, он занимает площадь почти в две тысячи квадратных метров.

— В нашем магазине представлено около пяти тысяч наименований книг, начиная от детской литературы, а это где-то 35 процентов от общего числа, и заканчивая взрослой — художественной, научной, учебной, отечественной, зарубежной, на разных языках, — говорит директор ООО «Китоб олами» Шухратжон Ахунджанов. — Мы активно сотрудничаем практически со всеми издательствами страны. С целью приобщения населения к книге проводим социальные акции, творческие встречи с писателями и поэтами, презентации новых книг, другие духовно-просветительские мероприятия. В образовательных учреждениях столицы и Ташкентской области были организованы книжные ярмарки-продажи. Подобные мероприятия планируем проводить и в детских оздоровительных лагерях.

С целью обеспечения исполнения задач, определенных в Государственной программе «Год здоровой матери и ребенка», подобные книжные центры появились и в других регионах страны. Уже начала свою работу филиалы в Каракалпакстане, Андижанской, Наманганской, Ферганской областях. А в перспективе такой комплекс начнет действовать в Самарканде, Хорезме, Бухаре и Джизаке.

Ирина ЯКУПОВА, наш корр.

Новости культуры

И спектакль посмотрели, и опытом обменялись

В Бухарской области завершились гастроли Ферганского государственного театра кукол.

Творческая труппа из Ферганской долины в свою поездку привезла пьеску-сказку «Ок кушлар нидоси» (Крик белых птиц), в которой поднимается тема отношения человека к природе. Постановку посмотрели воспитанники дошкольных образовательных учреждений и учащиеся младших классов Бухарского региона.

В ходе гастролей мы не только показали спектакль, но и ознакомились с деятельностью наших коллег, — говорит ведущая

актриса Ферганского государственного театра кукол Зилола Болтабаева. — Провели совместные мастер-классы, где обменялись опытом, узнали, над чем работают сегодня кукольники древнего города. Кроме этого, договорились о творческом сотрудничестве, в рамках которого осенью бухарские коллеги приедут к нам в Фергану с ответным визитом.

Асатилло КУДРАТОВ, наш соб. корр.

«Болажоним, жоним болам!»

— так называется спектакль, представленный на сцене народного театра Джизакского районного центра культуры и отдыха по сценарию драматурга Гульяхрабона.

В нем повествуется о трагедии в многодетной семье, оставшейся на попечение одной матери, о сломанных судьбах детей. Режиссер Х. Усманов и артисты, задействованные в спектакле, ярко и образно демонстрируют пагубные последствия нарко-

тиков в жизни молодых людей, призывая окружающих к бдительности, недопущению подобных фактов. Постановка нашла самый живой отклик в сердцах односельчан.

Ленуре АДильШАЕВА, наш соб. корр.

В лагерь за яркими впечатлениями

В детском оздоровительном лагере «Лочин», что в Шахрисабзском районе Кашкадарьинской области, проходит ежегодная республиканская конференция лидеров детской организации «Камалак», для участия в которой в регион прибыло около 600 мальчиков и девочек из всех областей страны.

В течение недели, что проводит ребята на лоне природы, они участвуют в интересных проектах и конкурсах. Среди них — финальный этап республиканского конкурса «Лидер года», интеллектуально-развлекательная игра «Веселые и находчивые», спортивная игра «Спортландия — Камалак». Ну, и конечно же, принимают участие в семинарах-тренингах, посвященных действию Государственной

молодежной политики на местах, ее возможностям и нововведениям, а также подводят итоги деятельности лидеров «Камалак» за 2015/2016 учебный год.

Отметим, что на сегодняшний день в республике насчитывается порядка 200 тысяч лидеров ОДМ «Камолот» и детской организации «Камалак».

Малика АБАЙДУЛИНА, наш соб. корр.

Воспитать таланты

Сделай шаг в большое искусство

Воспитанница Кунградской детской школы музыки и искусства № 10 имени Есемурата жырау Зухра Зайирова не раз становилась победительницей и призером музыкальных конкурсов и состязаний. Одна из лучших в республике — исполнительница композиций на шынкобызе, девушка мечтает о большой сцене.

— Древнее искусство не исчезло, и голос шынкобыза, такой волшебный и удивительный, продолжает волновать и пленять сердца, — говорит Зухра Зайирова. — Сохраняя традиции, мы становимся духовно богаче, ближе к своим истокам.

Директор школы Валихан Давлетов признается, что все воспитанники ДШМИ очень способные ученики, а шаг к большому, настоящему искусству начинается с маленьких побед и первых выступлений.

— Все больше ребят выбирают фольклорные отделения, и это не может

не радовать, — рассказывает В. Давлетов. — То, что их выбор был не случайным, говорят их достижения. Так, принимая участие в фестивале детского творчества «Камалак» юлдузлари», прошедшем в 2013 году в городе Навои, Азиз Хожаназаров стал обладателем Гран-при, покориw жюри игрой на гиржеке и кобызе. Высоко были оценены и выступления на различных конкурсах Патты Ура-зимбетовой, обучающейся по классу фортепиано, ансамбля дутаристов, исполнительницы эстрадных песен Эльмиры Бегжановой и других учащихся.



Фото Ш. Шаропова.

В 2010 году здание школы было реконструировано. И сегодня здесь по десяти направлениям обучают свыше 190 мальчиков и девочек. Творчески растут и совершенствуют свое мастерство им помогают более двадцати наставников. Преподаватели Жанар Кулназарова и Гулистан Келимбетова отпустили в

большое плавание десятки ребят, ставших поистине народными любимцами. Многие из тех, кто когда-то прикоснулся к прекрасному, вернулись в родную школу, чтобы поделиться опытом и знаниями с будущими звездами.

Алена АМИНОВА, наш соб. корр.

Н. САБИРОВА.

Конференции

Инновации — ключ к прогрессу

Сегодня Ташкентский государственный технический университет имени Абу Райхана Беруни не только осуществляет подготовку кадров по техническим направлениям и специальности для предприятий и организаций экономики Узбекистана, но и является крупным научно-исследовательским центром.

За годы независимости в нашей стране произошли масштабные реформы во всех сферах, в том числе в образовании и науке. Были проведены исследования по созданию инновационных технологий, внедренных в промышленность, сельское хозяйство и образование. Их результаты внедрены в производство. Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан от 2 мая 2016 года «О мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности Ташкентского государственного технического университета» определены основные задачи вуза. В рамках приоритетных направлений научно-технического развития в ТГТУ выполняются исследовательские работы по фундаментальным, прикладным и

современное состояние и перспективы». В ней приняли участие профессоры, преподаватели, старшие научные сотрудники-соискатели, молодые ученые, студенты. В ходе секционных заседаний на конференцию заслушаны доклады по разным аспектам применения передовых технологий, разработаны предложения и рекомендации по использованию современных технологий, методов автоматизации, новых материалов и техники в производстве.

— Наши ученые ведут исследования на кафедрах и в научных лабораториях, — говорит проректор по научной части Карима Норкулова. — Они выполняют конкретные работы по заказам промышленных предприятий на основе хоздоговоров. В университете за три года их завершено более 120, а в 2016 году запланировано осуществить более 50 разработок. Результаты научных изысканий последних четырех лет внедрены на более

сорока промышленных предприятиях, таких, как АО «Узметкомбинат», АО «Навоийская ТЭС», АО «Узпахтамаш», УДП «Мубарекнефтегаз», АО «Аммофос»-Максам и другие. А за последний год список предприятий-заказчиков пополнился еще четырьмя предприятиями из Казахстана.

— Научные разработки при тесной интеграции с производственными предприятиями Узбекистана ведет кафедра «Технология машиностроения», — говорит ее заведующий доцент Нодир Тураходжаев. — В настоящее время на крупных промышленных предприятиях республики внедрено шесть наших разработок с годовым экономическим эффектом более 250 миллионов сумов. К инновационной деятельности стремимся привлекать студентов и магистрантов, которые впоследствии будут продвигать прогрессивные предприятия на производстве.

В рамках конференции обсуждено более 200 научных докладов

по полученным результатам фундаментальных, прикладных, инновационных проектов, выполняемых ТГТУ и другими вузами и НИИ республики, а также состоялась апробация докторских диссертаций 35 старших научных сотрудников-соискателей и самостоятельных соискателей.

По мнению участников, вопросы, обсужденные в ходе работы конференции, являются наиболее актуальными для отрасли и их дальнейшая проработка будет способствовать определению наиболее продуктивных механизмов сотрудничества ученых и практиков в одном из ведущих секторов экономики.

В рамках конференции организована выставка научно-исследовательских работ профессорско-преподавательского состава, старших научных сотрудников-соискателей, магистрантов и одаренных студентов ТГТУ, где были представлены макеты, стенды, баннеры, буклеты, монографии, учебники, учебно-методические пособия, электронные учебники, виртуальные лаборатории.

Дарья РОМАНОВА.

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиси Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-530. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 28 767. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

Джурный редактор И. ЯКУПОВА
Джурный редактор А. ТЕШБАЕВ
Старший корректор Н. РАШИДОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по УзА: 00.15 Подписано в 00.50